\IQ‘ Q TeMa YPOKa.

EOMVHULIbI BPEMEHM:
rog, mecsl .
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ﬁ%ﬁpTepb cebOs.

siIHBapb q)eapa.nb MapT anpenb VII-OHb

CeHTabpb | apryct
Aekadopb OKTAOpPb UIONb



BYKBA «C» - CTAPEET

EYKBA «P» - PACTET



1 n.=12 mec.
1 mec. = 30 cyT. miin 31CyT.
1 =365 cyT. uim 366 CyT.



\CaMOCTOFITeJ'I bHas |:_)a60Ta

1. BoccTtaHoBu Tabnuuy eanHuL, BPEMEHW:

.= ...... Mec. 1MecC. = ...CYT (sBaps)
1MecC. =...He[O.(pesparns) 1 HEQ. = ...CyT.
14. = ...MUH. 1= ...CYT.

2. Pacnonoxu eanHuLbl BpeMeHn B nopsigke
BO3pacTaHus.



=
1mec. =
14. =

MeC.
HEe/l.(dbespansb)
MWH.

1mec. =
1 Hen. =
1r. =

CYT.(sHBapb)
CYT.
CVYT.



ron
MecsL
Heoensn
CYTKWU
yac
MUHYTa



1roq 60 MUH
1CYT 24 YAC

1 YAC 30 CYT. 31,28
1 MUH 7 CYT

1 HEnEnn\ -

1 MEC







CoHeKCIE

1. Ypok noJjie3eH, BCE NOHSTHO.

2. JIMIb KOE - YTO YyTh - YYTh He SICHO.






